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ATA DE REUNIÃO

ATA DA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO
DO CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DA QUALIDADE - ORDINÁRIA

CR 2309 – REALIZADA DIA 18 DE OUTUBRO DE 2023
 
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas, reuniu-se
por videoconferência através da plataforma Microsoft Teams  em Assembléia ordinária, o
Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Qualidade do Setor de Educação
Profissional e Tecnológica da Universidade Federal do Paraná, situado na Rua Dr. Alcides
Vieira Arcoverde, nº 1225, Curitiba no Paraná. Essa reunião foi presidida pela Coordenadora do
curso, prof. Carla Regina Mazia Rosa e secretariada pelo servidor administrativo Michael
Schaffer. Estiveram presentes as/os docentes Aline Mendonça Fraga, Arnaud Francis
Bonduelle, Daniele Cristine Nickel, José Elmar Feger e Sandra Simm Rohrich. Não houveram
representantes dos discentes nesta reunião. Justificou a ausência o docente Julio Cezar
Martins, devido a participação em outros compromissos junto à UFPR. Havendo quórum, a
presidente agradeceu a presença de todos e declarou aberta a sessão.

 

I. Informes O prof. Arnaud comenta que devido ao atraso para definição de alguns pontos da
realização de concurso, não haverá professor novo de matemática neste momento mas será
realizado um Teste seletivo para prof. substituto. Neste sentido, terá uma redistribuição das
disciplinas de matemática, onde o professor substituto atuará nos períodos da tarde e da noite,
no curso do TADS e TGQ.
 
II. Homologações e deliberações
II1. Ata anterior CR 2308 - Processo SEI 23075.057306/2023-64 Posto em discussão. Posto
em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE.
 
II2. AD REFERENDUM - Segunda avaliação do estágio probatório da Prof.ª Aline
Mendonça Fraga - Processo SEI nº 23075.059526/2023-22 A prof. Carla comenta que foi
necessário a aprovação via Ad Referendum para encaminhar a tempo para a Setorial. Posto em
discussão. Posto em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE.
 
II3. Ajuste da Resolução de Atividades formativas O prof. Elmar compartilha sua tela,



apresentando os ajustes propostos nas categorias: Estágio não obrigatório; Participação em
eventos como ouvinte; Participação em eventos como apresentador de trabalho; Participação
em projetos ou programas de voluntariado; Doação voluntária de sangue; Trabalho na empresa
na área de Gestão da Qualidade. Posto em discussão. Posto em votação: APROVADO POR
UNANIMIDADE.
 
 

Palavra Livre

A prof. Carla informa que o secretário Michael retorna de férias dia 06/11. Comenta também que
a solicitação de bolsa de extensão pelo aluno Gabriel foi encaminhada à PROEC. Informa ainda
que o ajuste curricular está encaminhado e que a avaliação das disciplinas foi finalizada.
 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente Carla Regina Mazia Rosa agradece a presença de
todos e declara encerrada a sessão, na qual eu, Michael Schaffer, lavrei a presente ata que será
assinada eletronicamente por mim e pelos demais membros do colegiado.
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